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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 125/18 

 

 

CONSIDERANDO que, o bairro Jardim Green Valley tem cerca de 1.500 moradores, os quais 

pagam seus impostos ao Governo, porém não estão recebendo as benfeitorias necessárias para a 

segurança no bairro. Abaixo, mencionamos algumas demandas que precisam de providências, o 

mais breve possível;  

 

CONSIDERANDO que, o Green Valley é composto por apenas sete vias públicas, e, achamos 

um absurdo o fato de nenhuma delas possuírem sinalização de solo, pois ali já aconteceram 

inúmeros acidentes. É importante ressaltar que, este Vereador já fez inúmeros protocolos, por 

meio das Indicações números: 115/18, 918/17, 363/17, 211/17, e também, de ofícios; 

 

CONSIDERANDO também, que o líder comunitário, Sr. Juvenal Moreira, e o Presidente da 

Associação Amigos de Bairros, Sr. João Garcete, já fizeram diversos protocolos no SIIC - 

Serviço Integrado de Informação ao Cidadão da Prefeitura, porém até a presente data nada foi 

feito, entendemos ser um total desrespeito tanto com os líderes comunitários, quanto com a 

comunidade em geral e outros que precisam utilizar o bairro; 

 

CONSIDERANDO que, no Green Valley, existe uma área de aproximadamente 10 mil metros 

que pertence à Prefeitura que está sendo utilizada como local de descarte de entulhos de obras de 

particulares e até mesmo de empresas de fora. E, essa área poderia ser utilizada para a construção 

de um campo de futebol, ou até mesmo, de uma pista de skate, a pedido da juventude; 

 

CONSIDERANDO ainda, que no referido bairro, passa o Rio Ipaneminha, que abastece 

milhares de pessoas, porém está assoreado. Portanto, a Administração Municipal por meio do 

Estado, precisa estar atenta, para que o processo de sedimentação seja menor e o assoreamento 

não seja um problema mais grave; 

 

CONSIDERANDO que, existe um terreno da municipalidade, onde ficou acordado em outros 

governos, a construção da Sede da Associação Amigos de Bairro, e até a presente data o 

Governo atual não manifestou interesse;  

 

CONSIDERANDO que, na Rua Alice Cintra Bormann não existe calçamento do passeio 

público, e, os pedestres são obrigados a transitarem pelo leito carroçável, ficando expostos a 

riscos de acidentes; 

 

CONSIDERANDO ainda que, com a finalização da duplicação da SP 264 - Rodovia João Leme 

dos Santos, o trecho dessa rodovia que passa pelo Green Valley seria contemplado com a 

iluminação das passarelas e das ciclovias, inclusive com: colocação de placas de sinalização, 

informações, além da implantação de proteção, para que pedestres não atravessem fora da 

passarela. Porém, até o presente momento, essas benfeitorias não foram feitas; 

 

CONSIDERANDO que, nas entradas dos bairros Jardim Tatiana e Green Valley, segundo 

moradores, por não haver uma pista de desaceleração, vêm ocorrendo diversos acidentes; 
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CONSIDERANDO que, foi inaugurada a quadra localizada no bairro, porém o setor competente 

não colocou a placa de denominação em nome do Sr. Francisco Rodrigues Benedito, além da 

falta de limpeza ao redor, que está com aparência de abandono; e, 

 

CONSIDERANDO finalmente que, diante desses inúmeros relatos, é possível observar um 

descaso total por parte da Prefeitura, no que diz respeito ao bairro Green Valley, desta forma, 

pedimos para que o Governo Municipal cumpra com aquilo que os moradores estão 

reivindicando, que é o básico para o bairro. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) A Administração Municipal poderia informar o motivo pelo qual ainda não foram feitas as 

pinturas de sinalização de solo no Green Valley, haja vista, os inúmeros pedidos já 

protocolados na Prefeitura, por meio deste Vereador e lideranças do bairro? A Prefeitura 

entende que é melhor fazer o preventivo ou irá esperar o pior acontecer? 

 

b) A Prefeitura poderia fazer o calçamento do passeio público da Rua Alice Cintra Bormann? 

Em caso negativo, poderia nos informar o motivo? 

 

c) Quando será colocada a placa denominativa da quadra localizada no Green Valley? 

 

d) A Prefeitura poderia, mostrar força para resolver as pendências deixadas pós inauguração da 

SP 264, que vem atingindo diariamente tanto moradores, quanto motoristas que precisam 

entrar e sair do bairro, construir pistas de desaceleração, na Rodovia João Leme dos Santos, 

próxima das entradas dos bairros Jardim Tatiana e Green Valley para trazer mais segurança 

aos transeuntes e motoristas? 

 

e) Se já existe alguma tratativa, poderia nos enviar cópias? 

 

f) Segundo informações, com a construção do Condomínio da empresa Cyrela Landscape 

Esplanada, qual foi a contrapartida que o Governo teve para a liberação do mesmo?  

 

g) A Prefeitura tem ciência da construção da Sede da Associação Amigos de Bairro do Green 

Valley? 

 

h) Com relação ao Rio Ipaneminha, houve alguma tratativa com o Estado para o 

desassoreamento do rio, em caso positivo poderia nos enviar cópias?  

 

i) Por qual motivo ainda não foi feito uma limpeza geral, principalmente nas áreas da 

municipalidade, com o descarte irregular de entulhos, entre outros, que estão afetando 

diretamente a vida dos moradores do bairro, desvalorizando o bairro e seus imóveis e 

trazendo risco de doenças, possíveis epidemias? 

 

j) O Governo anterior, contrariando as perspectivas da juventude, construiu uma quadra 

poliesportiva, onde eles gostariam que fosse construído um campo de futebol, existe espaços 

ociosos que daria para contemplar a necessidade dos desportistas dotado de toda 

infraestrutura necessária, pista de caminhada, iluminação, bancos, entre outras? 
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k) Poderia cobrir a quadra esportiva denominada como Francisco Rodrigues Benedito, como 

não existe iluminação, as crianças precisam brincar no período diurno e o sol acabam 

trazendo inúmeros problemas de saúde? Em caso negativo, poderia nos informar o motivo? 

 

 

Que do deliberado se dê ciência à Associação de Amigos de Bairro do Green Valley, aos 

Excelentíssimos Senhores Deputados Estaduais: Carlos Cezar, Rogério Nogueira, Edson 

Giriboni, Rodrigo Moraes, Maria Lúcia Amary e Rita Passos; e aos Excelentíssimos 

Senhores Deputados Federais: Rodrigo Garcia, Missionário José Olímpio, Herculano 

Passos, Jefferson Campos, Guilherme Mussi e Vitor Lippi, Secretaria de Desporto, 

Secretaria de Serviços Públicos, Secretaria de Obras, Secretaria de Governo, Secretaria de 

Planejamento, Secretaria de Saúde, Presidente da Região Metropolitana, Sr. Guilherme 

Gazzola: bem como, aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 

 

 TV Votorantim; 

 Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim” e “Cruzeiro do Sul”; 

 Rádios: Ipanema, Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM, e Nova Tropical FM; 

 Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 

 Site do Sr. Edson Correa, www.cidadaovotorantinense.com.br; 

 Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 

Obs.: Seguem fotos anexas. 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 8 de maio de 2018. 

 

 

 

HEBER DE ALMEIDA MARTINS 

Vereador 

http://www.cidadedevotorantim.com.br/

